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MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁSRA
Tisztelt Lakosság!
A beruházó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., a komáromi új Duna-híd kivitelezője a
H-M Duna-Híd Konzorcium és a Duna-hídhoz vezető útcsatlakozás kivitelezője a  STRA-KOM Konzorcium tisztelttel meghívja Önöket a Komárom-Komárno határon átívelő Duna-híd és a magyar oldali útcsatlakozásának kivitelezési munkái elnevezésű projekt lakossági tájékoztatójára. 
Helyszín: Polgármesteri Hivatal, díszterem
Cím: Komárom Szabadság tér 1.
Időpont: 2017. október 26. 18:00 óra
2012-ben Magyarország Kormánya és a Szlovák Köztársaság Kormánya megállapodást kötött a két ország közös államhatárán, Komárom és Komárno városok között, a Dunán átívelő közúti híd építéséről.

A Komárom és Komárno között tervezett hídon átvezetett útszakasz a magyar oldali 1. sz. főutat köti össze a szlovák oldali 63. sz. főúttal. A tervezett új közúti Duna-híd a meglévő vasúti hídtól 170 m-rel feljebb (folyásiránnyal szemben nyugati irányban), a városközpontban lévő közúti Erzsébet Duna-hídtól 2,8 km-rel feljebb helyezkedik el.

A híd öt nyílású, egypilonos, ferdekábeles szerkezet.
A Duna-híd megépítésének költségeit a két beruházó a NIF Zrt és a SSC (Slovenská spáva ciest-Szlovák közútkezelő társaság) 50-50% arányban viseli. 
A tervezett útcsatlakozás ~1300 m hosszú. Megépítésre kerül egy, a már meglévő kerékpárút átvezetésére szolgáló kisebb híd, továbbá egy 3 nyílású híd a Koppány vezér út felett.

A 2011-ben megépült déli elkerülő út jelenlegi csomópontja az 1. sz. főúton átépítésre kerül. Itt egy öt ágú és egy 3 ágú körforgalmú csomópont létesül.

A szelvényezés szerinti jobb oldalon, 660 m hosszon párhuzamos szerviz és kerékpárút kerül kiépítésre a Koppány vezér úttól a tervezett Duna-hídig, a szelvényezés szerinti bal oldalon 320 m hosszon pedig párhuzamos földút kerül kiépítésre. A csapadékvíz elvezetésére földárkok, burkolt árkok és 2 db víztározó medence kerül kialakításra.
A Duna-híd kivitelezésére 2017. július 14-én, a magyar oldali útcsatlakozás kivitelezési munkáira 2017. július 26-án került aláírásra a szerződés. 

Befejezési határidő 2019. év vége.

Az Európai Hálózatfejlesztési Eszköz (CEF) program keretében az uniós támogatás mértéke: a nettó költségek 85%-a.
A kivitelezéssel kapcsolatos észrevételeket az alábbi email címekre várjuk.

Duna-híd: komaromidunahid@hid.hu
magyar oldali útcsatlakozás: peter.balogh@strabag.com
További információ: www.facebook.com/nifzrt és www.nif.hu oldalakon.
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