Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének
 7/2021. (II.25.) önkormányzati rendelete 
a közterületek használatáról szóló 3/2014. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Komárom Város polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I.29.) Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §  Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek használatáról szóló 3/2014. (III.10.) önkormányzati rendelete  25. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„25.§ (1) A közterület használatért Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 138/2016. (V.25.) számú határozatában meghatározott díjat kell fizetni.  A határozatban foglalt díjtételeket a Polgármester megváltoztathatja, vagy a díjfizetési kötelezettségtől eltekinthet, amennyiben a közterület használat Komárom város életét jelentősen érintő rendezvényhez, vagy beruházáshoz kapcsolódik. Eltérő díj megállapítására a 4. mellékletben felsorolt, kiemelt városi rendezvények idejére a Polgármester jogosult. 
(2) 2021. évben mentes a közterület-használati díj fizetési kötelezettség alól a vendéglátó üzletek (előkert, terasz) kitelepülésének minősülő közterület használata.”
2.§ Ez a rendelet 2021. február 26-án lép hatályba és 2021. február 27-én hatályát veszti.
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